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1. vilikoe 15.09.2015

VALIVAIHEET JA PERUSTELUT NAKYVIIN, KIITOS!

1. a)

b)

Ratkaise itseisarvoepayhtalo
|22 — 9] < 5. (2p)

Olkoot 4 = f— 2k jav = 30— j vektoriavaruuden R? vektoreita. Muodosta vektorit & = 2i + 7 ja
§ = —u — ¥. Laske vektorin ¢ pituus ||7]| sekd tutki, ovatko vektorit Z ja ¢ kohtisuorassa toisiaan
vastaan. (2p)

Suora [ kulkee pisteen A(1,—1,2) kautta ja sen suuntavektori @ on tason 7' : 2z +y — 2 —2 =0
normaalivektori 7. Esitd suoran yhtédlo muodossa [ : p' = ad + tu, t € R, sekd tutki, onko piste
Q(—1,-2,3) suoralla I. (2p)

Maaraa funktion

médritysjoukko My. (2p)
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